

За автоматизацией будущее

Выпускники о вузах

Привет, моя любимая, родная школа. Мы были вместе одиннадцать лет, и уже четвертый год порознь, но я храню тебя бережно в памяти. Я хочу рассказать тебе, своим преподавателям и твоим новым ученикам, где я получаю свое первое высшее образование. Я выбрала именно эти мысли в связи с тем, что сейчас самое время настроиться на продуктивное полугодие.



Мое имя – Анжела. Анжела Малкова. Старшеклассники, вероятно, помнят мою параллель. Я получила среднее образование в 2009 году. Училась в спортивно-оборонном классе. Это был не выдающийся класс. В ВУЗы поступили только 4 человека, все на бюджетную основу, и все они успешно продолжают обучение.

Поступите вы или нет, зависит только от вас! Зависит это от того, чем вы будете заниматься ближайшие полгода. Да, пора вылезти из-за компьютеров, правда?

С большими переживаниями и приложенными усилиями я успешно сдала необходимые мне для поступления на бюджетную основу в техни-

ческий ВУЗ экзамены. ЕГЭ не так страшен, как кажется, но конечный результат решает все. Вам не зря твердят о количестве баллов.

Нынешним одиннадцатиклассникам я хочу сказать, что с сегодняшнего дня вам следует направить все свои силы к достижению цели относительно дальнейшей жизни. Ведь у вас уже поставлена цель? Подготовка «как всегда» уже не будет. Вам придется готовиться настолько много, как никогда до этого. И результат вы получите соответствующий. Проверено сотнями людей.

Обо всем по порядку. Мой ВУЗ – это «политех» в городе Пермь. ПНИПУ – Пермский Национальный Исследовательский Политехнический Университет. Статус «национальный исследовательский» означает, что в данном ВУЗе эффективно организован процесс обучения и научно-исследовательская деятельность развивается и поддерживается. По большому секрету скажу... только тсс! Студентам, занимающимся научно-исследовательской работой, выделяют деньги. Поощрение. У особо упрямых и успешных суммы составляют десятки тысяч рублей. Намек поняли? В России имеют

данный статус 29 высших учебных заведений. Выбирайте ВУЗ, в котором есть возможность развиваться.

Мой факультет – электротехнический. Кафедра микропроцессорных средств автоматизации. Специальность актуальная. Новая. Ей меньше 10 лет, и она есть всего в 6 ВУЗах России. Называется «Автоматизированное управление жизненным циклом продукции». Набор страшных слов, но на деле все интереснее!

За автоматизацией будущее. Она повсеместно. Автоматизация есть даже на градообразующем предприятии нашего города. Все, что связано с автоматизацией процессов и производства, высокими информационными технологиями, энергоресурсами и затратами более чем востребовано.

После окончания подготовки по данной специальности можно занять следующие должности: инженер; инженер-технолог; инженер по автоматизации и механизации производственных процессов; инженер по автоматизированным системам управления производством; инженер-программист (программист); инженер по наладке и испытаниям и прочие.

К слову, моя кафедра привлекательна еще и тем, что студенты могут параллельно обучаться в Германии с возможностью дальнейшего трудоустройства. Конечно, если

они будут хорошими специалистами:

Через полтора года я возвращусь в дипломированного инженера-специалиста. И это только начало. Бояться технических специальностей не стоит, они под силу не только юношам.

Я желаю старшеклассникам выбрать «свой» путь верно. Престижность ВУЗа не так важна, как ваше чувство удовлетворения от обучения, возможность развиваться профессионально и расти как личность. Верьте в себя! Прекратите бояться и ищите то, что по нраву. Если вы именно сегодня (да, сегодня!) сделаете шаг к достижению цели и продолжите идти, то завтра вы будете сильнее и увереннее. Тогда все задуманное получится. Это естественный отбор. До встречи.

P.S. Пользуясь случаем, я хочу передать приветы и напомнить о своем признании людям, которые повлияли на меня. Эти ценные люди: Саррия Ривгатовна Еремеева, Елена Константиновна Кочкина, Наталья Петровна Локтина, Наталья Александровна Чукаева и, конечно, мой классный руководитель в старших классах, неподражаемая – Татьяна Александровна Хомякова. СпасиБЮ каждого из Вас!

С уважением,
Анжела Малкова

Поздравляем с днем рождения!

21 января 8 лет исполнится Сергею Крупину (справа на фото), 22 января – Павлу Шутову (слева на фото).

Первоклассники! Поздравляем вас с днем рождения! Желаем всегда отличного настроения, активного участия в жизни класса, хорошей учебы, исполнения всех желаний.

Т.А. Шулятьева,
классный руководитель 1 «б»



16 января поздравляем Настю Карепанову и 24 января – Алену Коновалову из 3 «а» с днем рождения.

Желаю вам большого стремления к учебе, верных друзей и много разных интересных дел и увлечений, успеха и удачи!

З.В. Хлобыстова,
классный руководитель 3«а»



18 января 2013 года
№12 (42)

МЫ САМИ

самостоятельные активные мобильные инициативные

газета государственной школы г. Омутнинска

8 «а» и 8 «б» выдержали экзамен

В конце второго учебного полугодия прошла промежуточная аттестация в форме экзамена в классах с углубленным изучением отдельных предметов гуманитарного (8 «а») и математического цикла (8 «б»). О результатах рассказывают преподаватели.

Н.А. Чукаева:

«Ребята из 8 «а» сдавали экзамен по русскому языку в форме теста.

Волновались перед экзаменом, а после него – еще больше. Чувствовали, вероятно, что не все будут успешными. По результатам экзамена четверым была назначена переэкзаменовка. Каникулы для них были испорчены. 9 января пришлось вновь проходить испытание. К сожалению, не все продолжат учиться в гуманитарном классе. Очень жаль.

Есть, однако, в классе и пополнение. Успешно сдав экзамен, в класс поступила Екатерина Королева.

Хочется пожелать 8 «а» удачи на следующих экзаменах. А чтобы удача была рядом, нужно приложить старание и терпение. Прочных знаний вам и хороших отметок!»

Е.К. Кочкина:

«8 «б» сдавал экзамен в форме контрольной работы, в которой задания разного уровня сложности оценивались 1 и 2 баллами. Ребята волновались, но написали хорошо. Молодцы.

Несколько человек набрали максимальное количество баллов – 19. Два ученика не справились с экзаменом, один пересдал, другой ушел в 8 «в» класс.

Из пяти человек, которые сдавали экзамен для поступления в 8 «б» класс, только Алла Чиркова набрала достаточное количество баллов».

Педагогические дебаты



10 января первый педсовет года прошел в форме традиционных дебатов на тему «Европеизация образования в России – это прорыв в будущее, а не шаг назад».

Команда, выступающая на стороне этого тезиса, доказывала, что нововведения в системе образования по образцу зарубежных стран позволяют образованию России осуществить настоящий прорыв. Оппоненты доказывали обратную мысль, которую судьи и зрители посчитали наиболее убедительной. Главный спикер опровергающей команды С.Г. Еремеева была признана лучшим спикером. Основная мысль Софьи Григорьевны такова: в век глобализации и интеграции повернуть время вспять невозможно, но нужно понимать, что мы теряем при европеизации образования в России. Смена типа образовательной системы – это не реформа, это полный демонтаж духовных основ уникального типа цивилизации, смена мировоззренческого кода.



ЧТО? ГДЕ? КОГДА?



В рамках месячника творческого отношения к учению с 16 по 18 января проводилась интеллектуальная игра среди 5, 6, 7 классов.

16 января в игре участвовали 5-е классы.

Мероприятие было организовано в форме электронной презентации. Каждый вопрос выводился на экран, а потом и правильный ответ. «Черные ящики» для болельщиков тоже были на экране, картинка исчезала – появлялся ответ. Скорость ответов не учитывалась. У всех участников были одинаковые вопросы и одинаковое время для обсуждения.

Победили 5 «а» и 5 «б» классы. Команде 5 «б» класса помогли выйти на первое место их болельщики. Второе место занял 5 «в» класс.

Игра проходила в 2 этапа: спортивное «Что? Где? Когда?» и интеллектуальное многоборье. На первом пятиклассники набрали в среднем по 3 балла из 10 возможных. Зато в итоге появился азарт и настоящий интерес к знаниям.

Среди заданных были такие, как «Города и жители» (в городе Архангельск проживают... архангелогородцы), «Приветствия разных стран» (В какой стране приветствуют друг друга «Гаморджоба»? В Грузии), «Перевертыши» (Например, перевернув фразу «Лето. Барыня скорбит» получим известную строчку... «Зима. Крестьянин торжествует»).

Для группы поддержки были задания из «Чёрного ящика».

Аня Лусникова из 5 «б» делится впечатлениями: «Мы победили! Заняли первое место, правда, разделили его с 5 «а» классом.

Я была капитаном нашей команды. В команде играли Катя Некрасова, Родион Артемьев, Максим Салтыков и Валера Казаринов. Хотя команду составляли отличники, но на самом деле победили мы благодаря нашим болельщикам. Вопросы были очень трудными.

Мне игра очень понравилась. Самый сложный вопрос был про то, как называются жители разных городов. Еще сложно было догадаться, если не знаешь, кому принадлежат приветствия на разных языках, например, «Гутен таг!»

Вероника Шелгунова, 5 «б»:
«Мы победили! В болельщиках была я, Игорь Шелгунов, Максим Балыбердин. Больше всего отвечал Игорь. Вероника Юрьевна пожалела, что не взяла его в команду.

Конечно, было интересно. Все переживали, советовались. Но у 5 «а» не было болельщиков, и они отвечали сами. Мы радовались, когда заняли первое место!»

17 января в «Что? Где? Когда?» сыграли седьмые классы. 1 место занял 7 «а» класс, 2 место – 7 «б» и 3 место – 7 «в». Благодарим 7 «г» за активное участие. Поздравляем!

К.А. Кинзябузова,
педагог-организатор



Газета выходит раз в неделю по пятницам

Тираж: 100 экземпляров

<http://vk.com/club45941744>

Редактор: О. В. Воронина
e-mail: olvor1927@yandex.ru

В каникулы на ДАЧУ

Нам так понравилось, что мы остались бы там жить!



Наступили долгожданные каникулы, и мы с классом решили съездить на дачу Деда Мороза.

Когда мы приехали на дачу, нас встретила сказочная героиня Марфа. Вместе с ней мы прошли долгое, увлекательное, незабываемое сказочное путешествие. Повстречались с Емелей, который провел нас на дачу через большой ледяной колодец. Поиграли с Водяным-циркачом в веселый волейбол огромным мячом, перешодили через горящий

мост и делали оригинальные новогодние снежинки вместе с Бабой Ягой. Играли на музыкальных инструментах в домике Кикиморы и превращали Марфу из ленивой в трудолюбивую и добрую. Пили чай со сладостями в домике Снегурочки и ставили сказки вместе с котом Баюном, а потом показывали их Деду Морозу.

Но самое интересное и увлекательное было в конце нашего путешествия. Мы катались с больших гор Зимнего Ледопарка на надувных «ват-

рушках» и «коврах-самолетах», на снегоходе и, конечно, получили подарки от главного новогоднего волшебника – Деда Мороза!

Незаметно для нас пролетел этот день. Самым сложным было прощание с дачей, ведь нам так понравилось, что мы бы остались там жить! Мы хотим поехать туда на Масленицу.

Настя Михайлова, 5 «а»
Спасибо родителям за организацию поездки.

Е.К.Кочкина, классный руководитель 5 «а»

Телевизоры оживают

Мы запустили работу школьного телевидения! Теперь, помимо различных видеороликов про здоровый образ жизни, правила дорожного движения, безопасность жизнедеятельности и других материалов, можно увидеть и короткие информационные объявления о предстоящих мероприятиях, которые будут проходить в нашей школе.

Также в планах организовать работу группы учащихся, которые смогли бы попробовать себя в роли студийных дикторов и ведущих, а также авторов телевизионных репортажей. Не за горами то время, когда мы будем выпускать школьные новости, программы и передачи на школьную тему.



Если вам когда-нибудь приходилось заниматься съемкой видеороликов, у вас есть желание освоить работу школьного телевидения или вам очень интересна эта тема, тогда мы ждем вас в кабинете воспитательной работы.

К.А. Кинзябузова,
педагог-организатор

На каникулы – к бабушке в деревню



На каникулах кто куда, а я еду к бабушке в деревню.

Моя бабушка, Галина Васильевна Некрасова, родилась в 1946 году. Послевоенное время, тяжелое детство.

В семье было два ребенка: бабушка и ее брат. По рассказам бабушки, все хо-

зяйство было на них с братом: «Папы у нас не было, а мама с раннего утра и до ночи работала в колхозе, уходила – мы еще спали, приходила – мы уже спали. Несмотря на это, то, что мы еще не могли сделать с братом, все было сделано. И когда она только спать успевала?»

Бабушка с детства научилась всему: и на лошади ездить, и траву косить, и хозяйство вести. С 14 лет бабушка начала работать в колхозе. Помимо этого она училась в

школе, и ей очень нравилось, но мама не всегда ее отпускала, так как было очень много работы. Бабушка рассказывала, что очень переживала из-за этого, потому что у нее было большое желание учиться, но тяжелое время брало свое.

В 20 лет бабушка вышла замуж за Валерия Тимофеевича Некрасова и родила первого ребенка. Сейчас у бабушки 6 детей, 10 внуков и один правнук.

Бабушка поет в ансамбле,

они много выступают и ездят на гастроли. Несмотря на то, что у бабушки было тяжелое детство, она никогда не жалуется, а наоборот – всегда рассказывает с улыбкой о своем детстве.

Я очень горжусь своей бабушкой и уверена, она тоже гордится нами. И если уж думать о старости, то хочется стать не пожилой богатой мадам, а такой, как моя бабушка – с кучей забот, веселой, мудрой и окруженной внуками.

Аня Некрасова, 8 «а»

Лыжи – это наше всё



С 11 по 15 января в Кирове прошли Чемпионат и Первенство Кировской области по лыжным гонкам среди детей среднего и старшего возраста. В Кировской области бывает три таких Чемпионата за зимний сезон. Это был первый, второй проходит в феврале и третий – в марте.

В первые два дня соревнований были индивидуальные гонки классическим и коньковым стилем.

В первый день соревнований в средней группе (1997-1998 г.р.) среди девочек в гонке на дистанции 3 км классическим стилем второе место заняла Валерия Медведева. Среди юношей старшего воз-

раста на дистанции 10 км Иван Запольских занял третье место.

Во второй день в гонке коньковым ходом на дистанции 10 км Екатерина Быданцева стала победительницей в старшей возрастной группе (1995-1996 г.р.). В средней возрастной группе на дистанции 5 км Юлия Вершинина стала победительницей, Екатерина Королева была второй.

В третий день соревнований были эстафеты среди команд спортивных школ Кировской области. Наша спортивная школа представила две команды девочек. Первая команда стала победительницей эстафеты, вторая заняла третье место.

Состав команд определялся согласно спортивному рейтингу по спортивной школе. В состав первой команды девочек вошли: 1 этап у Кати Быданцевой, 2 этап бежала Юлия Вершинина, на 3 этапе Валерия Медведева, 4 этап – Алена Сурнина. В состав второй команды вошли: Ольга Нижегородова, Марина Емельянова (школа №6), Екатерина Королева, Мария Смольникова.

Команду юношей представили: Алексей Чугаев, Иван Саламатов, Дмитрий Рунов и Иван Запольских. Они заняли третье место.

Эстафета проходила коньковым стилем на дистанции 3 км у девушек и 5 км у юношей.

По итогам индивидуальных

гонок формировалась сборная команда Кировской области для соревнований всероссийского уровня. Старшая возрастная группа будет выступать в Татарстане, средняя – в Сыктывкаре. В областную команду вошли 3 наших спортсмена старшей возрастной группы: Ольга Залесова, Екатерина Быданцева и Иван Запольских. Они будут соревноваться на уровне Привожского Федерального округа в г. Заинск (Татарстан) в феврале.

В состав областной команды средней возрастной группы вошли Валерия Медведева, Юлия Вершинина и Екатерина Королева. Они будут соревноваться тоже в феврале сразу на уровне России в Сыктывкаре.

Мы очень довольны выступлением спортсменов на этих соревнованиях. Хотелось бы, чтобы они достойно выступили на ПФО и на Первенстве России. Ребята хорошо готовы благодаря упорной работе и многолетнему труду. Тут нет тренерского секрета: чем больше трудишься, тем сильнее становишься.

А.Г. Баталов,
директор ДЮСШ

ВП-2

22 декабря состоялись районные соревнования по пулевой стрельбе. Участие в соревнованиях приняли 5 команд. Участники выполняли упражнение ВП-2 – стрельба стоя без упора.

Команда нашей школы в составе Павла Харина, Ильи Губина (11 «а»), Алексея Харина, Анатолия Порубова (8 «г») заняла второе место, уступив команде школы №2. Третье место у команды школы п. Белореченск.

С.И. Карлушин

СКОРО

Подходит время районных соревнований по волейболу в зачет 23 районной Спартакиады учащихся общеобразовательных учреждений Омутнинского района.

23 января в спортивных залах школы №1 и ДК играют юноши 1994-1997 г.р. Главный судья А.В. Катаев.

25 января играют девушки 1994-1997 г.р. Главный судья О.Ю. Павлова.

Игры за 1-4 место будут проходить в спортзале ДК.

В итоге соревнований определится сборная команда для участия в финальных соревнованиях 23 Спартакиады Кировской области.

Болельщики, смотрите расписание игр. **А.В. Катаев**

Учителя не отстают



12 января команда преподавателей нашей школы заняла 1 место в соревнованиях по волейболу в зачет районной спартакиады среди работников образования Омутнинского района.

Второе место у преподавателей из школы п. Залазна (капитан Н.Ю.Ченцов), тре-

тее место – школа №6.

В составе команды: А.В. Катаев, С.И. Карлушин, Л.А. Кротова, Л.В. Масленникова, О.В. Воронина.

На следующих этапах учителям предстоит соревноваться в лыжных гонках, стрельбе и других видах спорта.